

I. DISPOSICIONES GENERALES

COMUNITAT VALENCIANA

7173 *Corrección de errores de la Ley 8/2017, de 7 de abril, integral del reconocimiento del derecho a la identidad y a la expresión de género en la Comunitat Valenciana.*

Advertido un error en el texto de la Ley 8/2017, de 7 de abril, de la Generalitat, integral del reconocimiento del derecho a la identidad y expresión de género de la Comunitat Valenciana, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 112, de 11 de mayo de 2017, hay que efectuar la corrección siguiente:

En el apartado 3 del artículo 4

Donde dice:

«3. Trans: toda aquella persona que se identifica o expresa con una identidad de género diferente del sexo que le fue asignado al nacer, incluidas las personas trans y transgénero,»

Debe decir:

«3. Trans: toda aquella persona que se identifica o expresa con una identidad de género diferente del sexo que le fue asignado al nacer, incluidas las personas transexuales y transgénero,»

(Publicada en el «Diario Oficial de la Generalitat Valenciana» número 8059, de 9 de junio de 2017)